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第９回美浦村議会報告会アンケート集計結果 

１．開催日程                                    

   日 時  令和８年２月１４日（土） 午前 10時～正午 

   場 所  美浦村中央公民館 大ホール 

 

２．参加者数とアンケート回収率                                 

   参加者数 76人 

   アンケート回収数 59人（回収率 77.6％） 

 

３．アンケート集計結果                               
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「①よい」とされた方の理由                             

●広報誌では知ることのできない内容について知ることが出来たため。ご高齢の

方でも、美浦村の将来のために若年層向けの施策をするようお願いしてくださ

る方が村内にいるということが分かったため。 

●施設も報告会を聞くにあたり不足なく、声もしっかりと聴きとることができた。

密着することなく適度なスペースもあり、その点も安心できました。 

●分かりやすい説明でした。 

●美浦村の現状、今後の展望が見える。 

●わかりやすい、報告・説明でした。 

●住民の皆様と直接意見交換ができる報告会は開かれた議会を目指す意味でも

重要である。 

●初めて聞く話題が多かった。 

●村の施策について、その進捗ついても知ることができてよかったです。 

●村内の状況や将来の方向性をわかることができた。 

●初めて参加しました。直接内容を聞いてよかったと思います。 

●議会報酬の内容が分かりやすい。 

●議論が活発である。 

●住民のニーズや関心を題材に報告があり良かったです。 
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●質問が活発にできている。 

●聞いていてわかりやすく良かった。 

●具体的にどのようなことが行われているのか知れてよかった。 

●議会が何に重きをおいているかが理解できました。 

●議会で話し合われていることが、村民にオープンになり、さらに村民からの意

見を聞く貴重な場であるから。 

 

「②普通」とされた方の理由                             

●小学校跡地利用についてはこれからなのですね。 

●概要のみの報告でもう少し細部にわたり説明が欲しかった。 

●もう少し議会の活動を知りたい。 

●参加する人がだいたいいつも同じような顔ぶれ。子育て世代や若い方がなぜ

来ないか、どうすれば来るのかを考えても良いのでは？ 

●資料見やすく説明もわかりやすかった 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「①これでよい」とされた方の理由                          

●土曜日は仕事も休みで午前中は都合が良い。 

●公民館の照明が暗い、明るいほうが良いと思う。 

●集まる人数を考えると公民館で良い。 
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●良いと思います。 

●土曜の午前中は仕事が休みなのでありがたい。 

●休日なら、仕事をしている者も出席できて良かった。 

●どちらとも言えないがこれで良いのかな？とは思う。 

●時期的に２月、１０月は非常によいと思います。 

●土曜日の午前中は予定として入れやすい。 

●会場→キャパが十分なのでこのままで良いと思う。 

●年度末での実施であれば、当該年度の活動報告の成果や次年度の活動が伺え

るのでよいと思う。公民館の照明がうす暗くて資料が見づらかったのでもう

少し明るくしてほしい。 

 

「②変更したほうがよい」とされた方の理由                      

●（土）より（日）の方が来客が多くできるように思う。 

 

 

●小学校の利活用等、とても気になります。「議員報酬の状況ですが、驚きまし

た。それと、その状況を「議員紹介」の前にのせなくてもよろしいのではとも

感じます。他のページでもよいのではと感じます。 

●普段議員の方がどのような活動をされているのかを知る機会が無いため、こ

のように知ることができる場が貴重だと考えます。また地域おこし隊の方も、

多岐にわたる方面から美浦村を盛り上げる活動をされていらっしゃる事を知

り、これも良い体験をさせて頂きました。 

●（若年層）中高生も参加したいと思われる事項について報告して欲しい。 

●他のスライドに比べて地域おこし協力隊のスライドの密度が高く文字が小さ

いのでページ数が増やせたら良かったと思います。村のために尽力してくだ

さる方の情報なので見やすいページが良いです。質問ある方が多くてよかっ

たです。質問してくださる方々が立候補してくれると良いと思います。 

●報告会は村民に知らせるいい機会です。 

●地域おこし協力隊の紹介は、村民に PRする観点からも良かった。意見交換は

議会を身近に感じる良い機会。 

●YouTubeでの同時配信も期待しています。 

●継続的開催をお願いします。 

●報酬、子育て世代を取り込めるぐらいが望ましい。跡地、スピードが大切、目

標を具体的にしていく内容を。 

●質問です。１．全国で水道管等の老朽化が進み、問題になっていますが、村内
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の調査はしているのか？２．高齢化や人口減少の状況で税収も減少傾向かと

思います。合併の対応を考えていますか？美浦村の未来が心配です。 

●各地区を廻る活動をしてほしい。一度も家に来てくれたことが無いし、困った

事も話す事が出来ない。議員活動をしっかりする事が議員報酬を上げること

になる。 

●次代を担う若い世代（子育て世代の参加者が増えるといいと思います。 

●報告会なので報告が主で良いが、毎回申し上げてますが、質疑の時間が少ない

気がする。せっかくお越し頂いた方の声をたくさん聞いて下さい。 

●発表された事項に対する質問はあまりなかったが、その辺の意見・質問が活発

であった。今後は意見の交換を中心とした運営にしてほしい。 

●アメリカナイズのはなし興味があった。 

●今後も定期的に発信してもらいたい。議員報酬は、何か基準をもとに上げてい

いと思います。 

●マイクがハウリングで聞きづらかった。 

●「校訓」については、小松教育長とも意見交換させていただいております。詳

細は、教育長または、羽成（美浦小）へお尋ねください。 

●意見や質問は 1 人 1 つに制限した方がよいと思う。今回 1 人で１回質問（質

問は３つ）あったが、適宜指摘してしてもよいと思う。「退出する際に使用し

たイスを元の位置に戻す」ことをアナウンスしてはどうか？ 

 

 

●よろしくお願いします。アメリカナマズ、びっくりでした。 

●やまゆりタクシーについて、高齢者の利用を想定したものになっており、高齢

者の移動手段を確保する目的には沿っているとは思うが、交通弱者は高齢者

に限った話ではなく、小中高生も同じであると考える。そうした時にやまゆり

タクシーは村外だと病院と役場しか選択肢がなく、若年層の利用は全く見込

めるものではないと思われる。長期休暇や土・休日限定だけでも、若年層の利

用が見込める常磐線の駅などに目的地を拡大し、高齢者だけでなく若年層も

利用できるような交通手段の検討をお願いしたいです。また、項中手段の拡充

だけでなく、既存の JRバスが存続できるように定期券代の補助など利用促進

策の検討もお願いしたいです。 

●報告の冒頭で議長のおっしゃっていたお給料、正直驚きました。すぐとなりの

阿見町と違いすぎます。この村に住んでいるなら、阿見町とほぼ同額で良いの

ではないか？もちろん阿見は町→市にかわるくらいの人口、5万クラスの人口
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ですから、同額は反発がおこるでしょうけれど、そもそもが低すぎるので、な

んとかなれば宜しいのですが．．．議長のおっしゃる若者が未来のために政治

を目指せる金額を設定できれば良いのにと思います。提案したと同時に反対

がたくさん出るかもしれませんが頑張って欲しいと思います。18 歳から投票

もできるようになったことですし、若い人が美浦村に未来をもてるように、そ

の割合が増えてゆけるように、よろしくお願い致します。 

●選挙の時の候補者情報が十分に得られず、有権者が判断できないのが投票率

を下げている原因の一つだと思います。 

●阿見町は来年度から市制になります。それに比べ美浦村は人口が減り衰退し

ていく一方です。人口を増やすという施策をしてほしいと思います。よろしく

お願いします。美浦村の一番の売り（魅力）をどんどんアピールしてほしいで

す。 

●建設が予定されているというインターナショナルスクールの話はいつどのよ

うな形でくわしく聞くことができますか？賛成の立場です。村民の雇用機会

はありますか？ 

●議員報酬は早急に是正を計る必要を感じます。アメリカナマズの資源として

のアピール賛同です。ナマズが注目を浴びるようになれば美浦の注目度も高

まるのでは．．． 

●議会の仕事内容はわかりませんが、報告内容が少ないのかな～と思います。他

に色々な改革事業を進めているのでは？美浦村の未来が心配です。問題は子

供が少ないことでしょうか？活気が無いような気がします。交通も不便です。 

●議員活動をしてください。各選出された地区を歩いて下さい。村民が納得する

活動が議員報酬を上げることになります。 

●やまゆりタクシーのサービス拡充の件で、病院への利用拡充を提案します。・

牛久愛和病院など（牛久方面）済生会病院など（竜ヶ崎方面）つくば・土浦方

面はバスがまだありますが、牛久・竜ケ崎方面はバスが無いのでニーズがある

かもしれません。 

●議員報酬は美浦村人口に対しての割合を考えると適当かと思います。美浦小・

中学校周辺整備にご尽力されている議員の皆様に敬意を表します。別件アメ

リカナマズをどのような調理方法・活用が出来るのか興味を持ちました。交通

弱者に対する問題は難しいですね。何とか良い方法を探っていただけたらと

思います。 

●議会だよりも見やすくなり読んでみようと思えるものになってきました。が、

ゆっくりと読む時間もないほど生きていくのに精一杯な世の中です。美浦村

をより良くするために私は私の活動をしています。村民を代表しての議会は

村民のより良い暮らしの為に地域生活に密接するような一般質問がどんどん
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活発に行われるべきだと思います。ふれプラも学校も建てたら終わりではな

く、その後をずっと追いかけ、1 人 1 人の声を聞くことをお願いしたいです。

それから美浦村の障害者に対するものがとても少ないです。特別支援を必要

とする子どもがとても増えている。放課後などデイ施設も満員状態、足りない

程学校の支援クラスも増えている。美浦はホープ作業所がある程度。支援を必

要とする子どもをもつ家庭が高等部に進むころに子どもの将来をどれほど悩

んでいるか耳を傾けたことはありますか？村内で活やくできる場所。もっと

共有を願います。 

●こんごともよろしくお願いします。期待しております。頑張ってください！！ 

●高齢者が近隣で楽しめる場所を作るのが必要です。その為の機器の設置など

を考えて欲しい。 

●病院の件につき、村外の病院、阿見医大のほかに竜ケ崎の済生会や牛久のセン

トラル病院あたりまで阿見医大病院と同様にしてほしいと思います。人数的

には大きく変わりはないと思います。小学校、登下校のスクールバスの停車場

に雨風をしのぐ建物をしてほしい。見ていて可哀そうです。 

●いつも学校教育に対して温かくご支援いただきありがとうございます。今後

とも子供たちが、安全・安心に生活できますよう一緒にいろいろな案、意見を

出し合っていければ幸いです。教職員に対する指導も引き続き行ってまいり

ます。どうぞよろしくお願い致します。 

●小学校跡地について、防災拠点がどうなるのか不安に思っている住民の声を

聞くことがあります。今後の重要な課題だと考えます。 


